cnonHuTenbHble MeXaHU3Mbl

o

MNMHOTO AencrtemA

o

LUunnungpbl nuHe

Cepna SC

1500mm.

SC-SC-50%x100-S

MHesmoumnuHApbl cepun SC - 3TO LMANHAPLI SKOHOM CepuUmn.
Uunungpbl cepumn SC NOCTaBAATCA B TPEX OCHOBHbIX MCMO/THEHUAX:
[OBYCTOPOHHEro fencTBMA C O4HOCTOPOHHM LUITOKOM, ABYCTOPOHHErO
OenCTBMA C NPOXOAHBIM LUTOKOM 1 perynmpoBKkon xoaa. CtaHgapTHble
LUMAMHAPbI MOCTaBMAAIOTCA C AraMeTpoM oT 32 o 200MM 1 XO[0M A0

@nHEBMOLlVIﬂMHﬂp.
@SC - Cepus: SC - UunuHap ABYCTOPOHHErO AeNCTBMA C OQHOCTOPOHHNM LUTOKOM.

@Hanmqme MarHuTa Ha nopLuHe: lMycTo - 6e3 MarHuTa. S - MarHWT Ha NMopLUHe.

SCD - UunuHap ABYCTOPOHHErO ANCTBUA C MPOXOAHbBIM LUITOKOM.
SCJ - Uununap ABYCTOPOHHErO AENCTBIUA C PEryMpoBKON XoAaa.
@ﬂmameTp nopuHsA: ot 32 go 200 mm.

(®Xoa unnnHapa.

TexHMYeCK e XapaKTepUCTrKm

Nuametp, Mm 32 ‘ 40 | 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125 ‘ 160 | 200
Hencteue [iBycTOpOHHee

Pabouas cpega Bo3ayx (nocne dunbtpa 40 MKM)

[vana3oH paboyero gaBneHus 1~9 bap

Makc. BXoaHOe faBneHune 12 bap

MpucoepnHuTenbHasa pesbba G1/8” ‘ G1/4” | G3/8” ‘ G1/2" ‘ G3/4"
[nana3oH pabounx TemnepaTtyp 0~70°C

LemndrpoBaHe, Mm 20 ‘ 26 | 45
MakcumanbHasa gnMHHa Xoaa, MM 1000 ‘ 1200 ’ 1500

Tvn MarHWTHOrO AaTuMKa CS1-F, CS1-U

Tun KpenneHna ona Aatynka

SH-32 ‘ SH-40 | SH-50 ’ SH-63 ‘ SH-80 ‘SH—100’SH—125‘SH—160|SH—200

* Ha cknage nogaepmBatoTca LunmHgpbl anametpom ot 100 o 200 mm.




FabapuTHbIE N NPUCOEANHUTENIbHbIE Pa3Mepbl

8-Ll-dp.M
N 8 otB.
w N G1/2
4ctopoHy = ——=
Q| E3 = @ @
i ;J al o Q1 7% %,j,,
o oo [
. L Q= He =
H |8 §
E FES ES © © =
T
B Q BuHT gempupoBaHma. Q or =
G s ©
C+Xop o
s |
A+Xop <
T
8-L-dp.M D
N 8 OTB. I ¢
w N G112 ‘ T
4cropoHal ——= 7 (@)
il i ®1119 3
T =]
g M
H U % = D
g il 1 O e
L | 9 J n
H |8 || ! =
E |FE ES o | © S
B Q BuHT flempupoBanms. QG oT
C+Xon [
A+Xop
Al+Xop
IOnametp | A |[A1| B |C|D|E|F|G|H]|I|]J K L |[M|[N| O |[P|Q|R|S|T|V|W
32 [140|187| 47 | 93 | 28 |32 | 15 |275/ 22 | 17| 6 | M10x1.25 | Méx1 |9.5(13.5| G1/8" |35 |75| 7 | 45|33 |12 12
40 |142(191|48 | 93 | 32|34 |15 (27524 |17 | 7 | M12x1.25 | Méx1 |9.5(13.5/G1/4" | 6 |82| 9 |50 |37 | 16 | 14
50 [150(|207|57 |93 |38 |42 |15 |275/32|23| 8 | M16x1.5 | Méx1 |9.5(13.5| G1/4" |85 |82| 9 |62 |47 |20 17
63 |153(210| 57 | 96 | 38 | 42 | 15 [27.5/ 32 [ 23 | 8 | M16x1.5 | M8x1.25 | 9.5 |13.5/ G3/8" | 7 [8.2|85| 75|56 |20 | 17
80 [183|258| 75 |108| 47 | 54 | 15|33 |40 | 26 | 10 | M20x1.5 | M10x1.5 |11.516.5| G3/8" | 10 | 9.5| 14 | 94 | 70 | 25 | 22
100 [189|264| 75 |114| 47 | 54 | 21 | 33 | 40 | 26 | 10 | M20x1.5 | M10x1.5 |11.5{16.5| G1/2" | 11 | 9.5 | 14 |112| 84 | 25 | 22
125  |239| - |104]136|55 |70 |32 |40 |54 |36 | 10| M27x2 [M12x1.75| 21 [16.5| G1/2" | - | - | - |140|110] 32 | 27
160 [291| - [123]168| 62|93 [30 |50 72|55 | 18| M36x2 | M16x2 17525 | G1/2" | - | - | - |180[140]| 40 | 36
200 |347| - |167[180| 80 [112] 55 |50 |72 | 55|18 | M36x2 | Mi16x2 [17.5| 25 | G3/4" | - | - | - [220]|175] 40 | 36
MoaBeckn
Jvamverp | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
JlTanbl moHTaxHble. Kog: SC-SC-LB-(anameTp) AA | 153 | 169 | 173 | 182 | 200 | 210 | 249 | 328 | 380
AC 134 | 140 | 149 | 158 | 168 | 174 | 213 | 288 | 320
Laxon AD 95 (14512 | 12 |16 | 18 | 18 | 20 | 30
AE 50 | 57 | 68 | 80 | 97 | 112|140 | 180 | 220
o o
/\m AF 33 |36 |47 |56 | 70| 84|90 |115]135
fan) oL __1©
S \YY) ¢| |¢ AG |205(235| 28 | 31 |30 |30 45| 60| 70
e | fﬂ % I ! z AH 28 | 30 [365| 41 | 49 | 57 | 90 | 115|135
I & AP 9 [ 12 |12 |12 |14 |14 | 16| 18 | 22
AF ! AD| AG
AE ACHXon AT 32 132(32(32| 4| 4] 8| 8110
Akeion L 138.5(141.5| 146 | 152 [ 173 | 179 | 217 | 279 | 345

IAWENHEXSW 9I19HAURLUHLIOUD|/A



NcnonHuTenbHble MEXaHWU3MDblI

MNepenHuin u 3agHUN dnaHew

. Kog: SC-SC-FA-(gnametp)

Jvamerp | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
BA |283|323(383383|47.3|473| 56 | 63 | 81
BC BB
N BB 1010 |10 |12]16|16 |20 |25 | 25
4-QBP BD o |
=Y ] /2o Trymar BC 47 | 52 | 65 | 76 | 95 | 115 | 140 | 180 | 220
\— — —
© i | BD |33|36|47|56| 70| 84|90 |115]135
=
S Lsls o\ ¥ - thz—r oL __]e BE | 72| 84 | 104|116 | 143 | 162 | 224 | 280 | 320
m mbﬂs %—JJ[ qj_m_'_ ﬁ P
5 N H BF 58 | 70 | 86 | 98 | 119|138 | 180 | 230 | 270
e [ o B |
’5 & » AJ  |105]105]13.5(135]16.6|166| 19 | 25 | 25
g: } AK | 65|65 |85 |85 [105[105125]16.5(165
o) BP | 7|7 | 9|9 |12|12]16]18]22
,§ T 33|37 |47 [ 56 | 70 | 84 | 110|140 | 175
]
I
=
g 3apgHAa oxBaTbiBaemas Landa. Koa: SC-SC-CA-(anametp)
o
=3
T - Ivametp | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
=
= or S 48 | 50 | 62 | 75 | 94 | 112|140 | 180 | 220
= DC D) DQ,,
= T 33|37 |47 | 56 | 70 | 84 | 110 | 140 | 175
e &t @ ®
o & DC | 34|34 |34 |34|48|48|50]|55]60
i N | N T
& _
o © — DE 12 14 | 14|14 | 20|20 | 25| 30 | 30
@DE
— Bl olLlleo DJ 14|14 [ 15|15 | 20 | 20 | 25 | 30 | 30
DQ |16 |20 |20 |20 | 32| 32|70 | 90 | 90
3apgHAA oxBaTbiBatowas yanda. Kog: SC-SC-CB-(guameTp)
Jvametp | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200
s de 1919|1919 |32]32]50 55|60
or D 5|5 |3 |3 |8 |8 |25]|30]30
«_o CP£0,1
E | 12|14 |14 |14 ]|20]2 ]2 0
i = (6 6 C 0 51303
o o E 4]____ﬂ cJ 13 [ 13 [ 15 |15 | 21 | 21 | 25 | 30 | 30
- - — e I
ﬁ ]° A o | LT CP  [163203(203(203(323(323| 70 | 90 | 90
' ' @ ° CT | 3244|5252 |64]|64/|120]160]160
L+Xon CT£0,1
48 | 50 | 62 | 75 | 94 [ 112140 | 180 | 220
T 33|37 |47 | 56 | 70 | 84 | 110|140 | 175
L 137 [ 137 [ 137 | 140 | 175 | 181 | 222 | 274 | 335
LeHnTpanbHaa noasecka. Kog: SC-SC-TC-(gnameTp)
CEEZ IOnametp | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
aT EG
EB | 113|126 | 138|164 | 182
\
EC 63 | 76 | 88 | 114|132
o | o
1 ° ! ED 37 |47 | 56 | 70 | 84
0 o - - g = EE 63 | 76 | 88 | 114|132
o o EG 25 | 25 | 25 | 25 | 25
EP 25 | 25 | 25 | 25 | 25
CED
& ET 30 | 30 | 30 | 35 | 40

EB




Bunku Ha wtokY un |

HaKOHEeYHMKN Ha LUTOK.

NH

¥

@NC,

Waposbin wapHup FJ

M

V(5

M)

PA

PB

PE

PF

Koa NA | NC [ ND [ NE | NF | NG NH NM | NP | NQ | PA
SC-Y-M4X0.7 | 8 | 4 | 16| - - - M4x0.7 | 4 | 8 | 225|128
SC-Y-M6X1 12| 5 |24 - = = M6x1.0 6 |12 (33517
SC-Y-M8X1.25| 16 | 8 [ 32| - - - | M8x1.25 | 8 | 16| 45 | 21
SC-Y-M10X1.25| 19 | 10 [ 40 | 52 | 15 | 20 | M10x1.25 | 10 | 20 | 52 |26.2
SC-Y-M12X1.25(25.4| 12 | 48 | 67 | 24 | 20 | M12x1.25 | 12 | 24 | 62 |32.8
SC-Y-M16X1.5| 32 | 16 | 64 | 89 | 32 | 23 | M16Xx1.5 | 16 | 32 | 83 |39.3
SC-Y-M20X1.5 |44.4| 20 | 80 |112| 41 | 30 | M20x1.5 | 20 | 41 | 105 |53.3
SC-Y-M27X2 | 54 | 30 |110({150| 41 | 45 | M27x2.0 | 30 | 55 [151.8| 66
SC-Y-M36X2 | 70 | 35 {144 ({195| 65 | 55 | M36x2.0 | 35 | 73 [195.8| 83

Koa MA | MB | ME | MF | MG | MH M MJ
SC-FJ-M10X1.25[ 73 | 20 | 26 | 26 | 6 | 10 | M10x1.25 | M10x1.25
SC-FJ-M12X1.25| 77 | 24 | 28 | 26 | 7 | 12 | M12x1.25 | M12x1.25
SC-FJ-M16X1.5 {106 | 32 |44.5| 34 | 8 | 17 | M16x1.5 | M16x1.5
SC-FJ-M20X1.5 {122| 40 | 53 [ 42 | 10 | 22 | M20x1.5 | M20x1.5
SC-FJ-M27X2 |147| 54 40 (13.5 24 | M27x2 M27x2
SC-FJ-M36X2 |251| 72 78 | 18 | 36 | M36x2 M36x2

Kop P | PA|PB|PC|PD|PE|PF PG

SC-UJ-M6X1 917 (20| 6 |12]|30|40| M6%1.0
SC-UJ-M8X1.25| 12| 9 |24 | 8 [ 16 | 36 | 48 | M8x1.25
- SC-UJ-M10X1.25| 14 {10.4| 28 | 10 | 20 | 43 | 57 | M10x1.25
o SC-UJ-M12X1.25| 16 | 12 | 32 | 12| 22 | 50 | 66 | M12x1.25
27 e SC-UJ-M16X1.5| 21 | 15|42 | 16 | 28 | 64 | 85 | M16x1.5
— SC-UJ-M20X1.5| 25 [ 18 | 50 | 20 | 33 | 77 |102| M20x1.5
SC-UJ-M27X2 |37 | 25|70 | 30 | 51 |110|145| M27x2

SC-UJ-M36X2 |43 |28 | 80 | 35|56 |125|165| M36x2

n

IAWENHEXSW SI9HAU=1NHLUOUD|/

~

BNELOUIT OJOHUSHUL 1[adTHULN



